

## PROTOKÓŁ Nr XV/2015

z obrad XV sesji Rady Miejskiej w Mordach odbytej w dniu 29 października 2015 r.  
Obecni na obradach wg załączonej listy obecności. Sesja trwała od godz. 12<sup>30</sup> do godz. 15<sup>00</sup>.

### *Ad. 1. Otwarcie Sesji*

Obrady sesji otworzyła **Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka**. Powitała radnych oraz osoby uczestniczące w obradach. Stwierdziła, że wg listy obecności w obradach uczestniczy 14 radnych (nieobecność radnej Katarzyny Kotowskiej usprawiedliwiona), co stanowi quorum, pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.

### *Ad. 2. Wnioski do porządku obrad*

**Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** - stwierdziła, że wraz z zawiadomieniami, radni otrzymali porządek obrad, który następnie odczytała w brzmieniu:

1. Otwarcie sesji.
2. Wnioski do porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z obrad XIV sesji.
4. Sprawozdanie Burmistrza z prac między sesjami.
5. Interpelacje, zapytania i oświadczenia radnych.
6. Informacje dotyczące bieżącej działalności komisji Rady Miejskiej.
7. Zapoznanie się z informacją nt. realizacji zadań oświatowych.
8. Podjęcie uchwał w sprawach:
  - a) zmiany Miejsko - Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2015 rok,
  - b) zmiany Miejsko - Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2015 rok,
  - c) wyborów ławników.
9. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Mordach o wynikach przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez Radnych Rady Miejskiej w Mordach.
10. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Mordy na temat złożonych oświadczeń majątkowym.
11. Sprawy różne.
12. Zakończenie obrad XV sesji Rady Miejskiej.

Wobec braku uwag **Przewodnicząca Ewa Jarocka** poddała pod głosowanie w/w porządek obrad. Porządek obrad Rada przyjęła jednogłośnie tj.: za - 14 głosów.

### *Ad. 3. Przyjęcie protokołu z obrad XIV sesji*

**Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** – poinformowała, że radni otrzymali protokół drogą elektroniczną. Wobec braku uwag do protokołu Przewodnicząca poddała go pod głosowanie. Protokół z XIV sesji został przyjęty jednogłośnie, większością głosów 14, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

### *Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z prac między sesjami*

**Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** udzieliła głosu Burmistrzowi Janowi Ługowskiemu.

**Burmistrz Jan Ługowski** poinformował, że:

- dnia 28.09.2015 r. odbyło się spotkanie z OSP w Mordach, które dotyczyło bieżącego funkcjonowania OSP, pozyskiwania środków finansowych dla OSP oraz założeń do budżetu na przyszły rok odnośnie straży;
- dnia 30.09.2015 r. powinna zakończyć swoje prace terenowa komisja ds. szacowania szkód związanych z suszą na terenie Miasta i Gminy Mordy (Burmistrz poinformował o pracy komisji, złożonych odwołaniach i skargach na pracę komisji – skargi zostały przekazane do komisji celem ich rozpatrzenia, o ukaraniu pracowników Urzędu Miasta i Gminy w Mordach – członków przedmiotowej komisji);
- dnia 04.10.2015 r. odbyło się posiedzenie zarządu OSP w Mordach (Komendant Gminnej Ochotniczej Straży Pożarnej złożył rezygnację z pełnienia funkcji komendanta);
- dnia 06.10.2015 r. odbył się konkurs na stanowisko Zastępcy Kierownika USC – została nim Pani Magdalena Zdanowska; p. Grażyna Wyczółkowska dotychczas pracująca w USC przechodzi na emeryturę;
- dnia 07.10.2015 r. odbyło się w Urzędzie Miasta i Gminy w Mordach spotkanie z Marszałek Janiną Ewa Orzełowską, na którym obecny był również ks. Proboszcz z Radzikowa Wielkiego (omawiano zasady dalszej współpracy, opracowania wniosków);
- dnia 09.10.2015 r. odbyło się posiedzenie Komisji Rewizyjnej (omawiano stan przygotowań do zimy 2015/2016 oraz zapoznano się z informacją o pracy komisji suszowej);
- dnia 13.10.2015 r. odbyło się spotkanie ze Starostą Dariuszem Stopą (omawiano wspólne projekty inwestycji w nowej perspektywie finansowej tj. remont drogi powiatowej od Stoku Lackiego do Olszanki – odcinek na terenie naszej Gminy, przebudowa drogi powiatowej w Mordach ul. Gliniana, oraz sprawę oświetlenia – zmiana na oświetlenie ledowe); - inwestycje będą prowadzone wyłącznie przy 50% wsparciu z zewnątrz;
- dnia 15.10.2015 r. w Warszawie podpisano aneks do umowy na dofinansowanie solarów (dot. zmiany adresu w Głuchowie); odbyło się również posiedzenie komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Porządku Publicznego (wizyta członków Komisji w jednej ze szkół w Mordach);
- dnia 16.10.2015 r. odbyło się posiedzenie Komisji Finansów i Budżetu oraz Spraw Gospodarczych (omawiano sprawy związane z przyszłym budżetem);
- Burmistrz poinformował również o prowadzonych rozmowach w sprawie zakupu energii elektrycznej (w Urzędzie umowa zawarta jest na dobrych warunkach, gorzej sprawa wygląda w jednostkach organizacyjnych Miasta i Gminy Mordy) oraz o zakończeniu rozwożenia kruszywa zakupionego z funduszu sołeckiego.

#### ***Ad. 5. Interpelacje, zapytania i oświadczenia radnych***

Wobec braku zapytań i interpelacji radnych **Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** przeszła do następnego punktu porządku obrad.

#### ***Ad. 6. Informacje dotyczące bieżącej działalności komisji Rady Miejskiej***

**1. Komisja Oświaty, Zdrowia, Kultury i Porządku Publicznego – Przewodnicząca Komisji Grażyna Drabarek** - poinformowała o posiedzeniu Komisji w dniu 15.10.2015 r., na którym:

- zapoznano się z programem obchodów Święta Niepodległości (Dyrektor MGOK przedstawił harmonogram uroczystości: I cz. – Msza św. i akademie w MGOK, II cz. – uroczystości na placu miejskim – recytowanie wierszy, czytanie utworów patriotycznych, śpiewanie pieśni patriotycznych),
- dokonano analizy możliwości finansowych Miasta i Gminy zmierzających do poprawy warunków lokalowych w szkołach (sprawę przedstawił p. Dyrektor ZEAS - M. Drzewiecki) oraz dotyczących poprawy centrum Mordów (sprawę przedstawiła p. G. Jagiełło),
- Komisja wyraziła zgodę dla p. Burmistrza na prowadzenie rozmów z właścicielem budynku położonego w centrum Mordów;
- dokonano wizji lokalnej w Zespole

Oświatowym w Mordach – Szkole Podstawowej – na skutek pisma rodziców 5-latków niezadowolonych z warunków lokalowych, wniosek Komisji – zaistniała sytuacja jest sytuacją przejściową, warunki są trudne ale nie da się ich zmienić na obecną chwilę.

**2. Komisja Finansów i Budżetu oraz Spraw Gospodarczych – Przewodniczący Komisji Mirosław Romanowski** – poinformował, że w dniu 16.10.2015 r. odbyło się posiedzenie Komisji, na którym dyskutowano nad założeniami do projektu budżetu na 2016 r. oraz zapoznano się z informacjami o pracach komisji suszowej przedłożonymi przez przewodniczącego komisji – Mirosława Łukowskiego.

**3. Komisja Rewizyjna – członek Komisji Rewizyjnej Dariusz Kołtuniak**, w zastępstwie Przewodniczącej Komisji Katarzyny Kotowskiej - poinformował, że dnia 09.10.2015 r. odbyło się posiedzenie Komisji, na którym: - zapoznano się z informacją na temat zastosowanych zwolnień i umorzeń podatkowych w I półroczu 2015 r. – Komisja zawnioskowała o podjęcie zdecydowanych działań w stosunku do firmy ALKOS, której zadłużenie do Urzędu Miasta i Gminy Mordy wynosi prawie 350 tys. zł.; - zapoznano się z informacją na temat stanu przygotowań do okresu zimy 2015/2016 - Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej został poproszony o pisemne sporządzenie kolejności odśnieżania dróg i kryteria jakimi będzie się kierował ustalając tę kolejność; - zapoznano się z informacją na temat pracy Komisji do spraw szacowania szkód w gospodarstwach rolnych z powodu suszy - informacji udzielały p. Teresa Kozioł, p. Barbara Mitrzak oraz p. Sekretarz Mirosław Łukowski – członkowie komisji. Panie zadeklarowały złożenie pisemnych wyjaśnień całokształtu sprawy, jednakże do dnia sesji wyjaśnienia te nie wpłynęły.

Radny Dariusz Kołtuniak poinformował również o wynikach przeprowadzonej kontroli w Zakładzie Gospodarki Komunalnej (wnioski zespołu kontrolnego: - na przykładzie miejscowości Czepielin i Czepielin Kolonia – nieuporządkowana dokumentacja dotycząca zawarcia umowy o zaopatrzenie w wodę, - brak stanu magazynowego, - niewłaściwie prowadzona dokumentacja pracownicza, - Dyrektor ZGK nie posiada dokładnej wiedzy czym dysponuje Zakład i na czym opiera się jego prawidłowe funkcjonowanie (dot. to w szczególności dokumentów) oraz nie sprawuje właściwego nadzoru nad pracownikami (dot. to w szczególności nieporządku panującego na oczyszczalni ścieków), - niezasadność używania przez Dyrektora ZGK samochodu prywatnego do celów służbowych, - niewłaściwie prowadzona ściągalność opłat za wodę oraz jej całkowity brak, - brak dokumentacji lub posiadanie nieaktualnej dokumentacji wynikającej z przepisów prawa).

#### ***Ad. 7. Zapoznanie się z informacją nt. realizacji zadań oświatowych.***

**Dyrektor Zespołu Szkół w Radzikowie Wielkim – Jolanta Wierzejska** – przedstawiła informacje o realizacji zadań oświatowych w Zespole Szkół (o udziale dzieci i nauczycieli w różnych uroczystościach szkolnych i gminnych, o niezbędnych dla szkoły zakupach, o wycieczkach i prowadzonych przez szkołę akcjach, o dodatkowej ofercie edukacyjnej dla dzieci i nauczycieli – kółka zainteresowań, zajęcia wyrównawcze, zajęcia gimnastyczne).

**Dyrektor Gimnazjum Nr 1 w Mordach – Katarzyna Tarasiuk** - przedstawiła informacje o realizacji zadań oświatowych w Gimnazjum (o udziale dzieci i nauczycieli w różnych uroczystościach szkolnych i gminnych oraz w konkursach i warsztatach, o pracy samorządu uczniowskiego, o wyjazdach uczniów, o ofercie zajęć dodatkowych i edukacyjnych, o przeprowadzonych w szkole kontrolach z dziedziny bezpieczeństwa).

**Zastępca Dyrektora Zespołu Oświatowego w Mordach - Jerzy Borowski** - przedstawił informacje o realizacji zadań oświatowych w Zespole Oświatowym (o remontach przeprowadzonych w szkole, o pozyskaniu nowych książek do biblioteki, o konkursach szkolnych, o dodatkowej ofercie edukacyjnej – koła zainteresowań, SKS, o wycieczkach i wyjazdach uczniów i nauczycieli, udziale uczniów w różnych akcjach).

**Przewodnicząca Rady Ewa Jaročka** zarządziła 15 minutową przerwę.

Po przerwie **Przewodnicząca Rady** wznowiła obrady. Poinformowała, iż po przerwie nadal obecnych jest 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

#### **Ad. 8. Podjęcie uchwał w sprawach:**

*a) zmiany Miejsko - Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2015 rok,*

**Przewodnicząca Rady Ewa Jaročka** odczytała projekt uchwały Nr XV/77/2015 Rady Miejskiej w Mordach z dnia 29 października 2015 r. w sprawie zmiany Miejsko - Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2015 rok, wraz z uzasadnieniem.

**Radna Grażyna Drabarek** zadała pytanie o przyczynę niewykorzystania środków na wcześniej określone cele. **Radna Barbara Hawryluk** – udzieliła odpowiedzi, że brak jest osoby, która mogłaby zrealizować określone w planie zadania.

Wobec braku innych uwag do uchwały **Przewodnicząca Rady** poddała ją pod głosowanie. Poinformowała, że uchwała Nr XV/77/2015 została przyjęta większością głosów 14 – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Uchwała w załączeniu.

*b) zmiany Miejsko - Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2015 rok*

**Przewodnicząca Rady Ewa Jaročka** odczytała projekt uchwały Nr XV/78/2015 Rady Miejskiej w Mordach z dnia 29 października 2015 r. w sprawie zmiany Miejsko - Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2015 rok wraz z uzasadnieniem.

**Radna Grażyna Drabarek** – zadała pytanie o jaką chodzi siłownię zewnętrzną? **Przewodnicząca Rady Ewa Jaročka** udzieliła odpowiedzi, że Komisja Alkoholowa zaproponowała lokalizację takiej siłowni na terenie placu zabaw w Mordach.

**Radna Grażyna Drabarek** – zadała pytanie czy nadal funkcjonuje świetlica socjoterapeutyczna? **Burmistrz Jan Ługowski** – udzielił odpowiedzi, że z racji remontu świetlica nie funkcjonuje, a po nowym roku będzie działała ale w innej formie.

Wobec braku uwag do uchwały **Przewodnicząca Rady** poddała ją pod głosowanie. Poinformowała, że uchwała Nr XV/78/2015 została przyjęta większością głosów 14 – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Uchwała w załączeniu.

*c) wyborów ławników*

**Przewodnicząca Rady Ewa Jaročka** poprosiła **radną Barbarę Hawryluk** – jako przewodniczącą Zespołu ds. wyboru ławników o odczytanie opinii na temat kandydatów na ławników, w szczególności spełnienia przez nich wymogów określonych w ustawie, którą Zespół opracował dnia 28 września 2015 r. Z odczytanej przez **radną Barbarę Hawryluk** opinii Zespołu wynika, iż żaden z 6 kandydatów na ławników nie spełnia wymagań formalnych określonych w przepisach ustawy z dnia 27 lipca 2001 r. - Prawo o ustroju sądów powszechnych (Dz. U. z 2015 r. poz. 133 ze zm.).

*1) w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się bez dalszego biegu*

**Przewodnicząca Rady Ewa Jaročka** odczytała projekt uchwały Nr XV/79/2015 Rady Miejskiej w Mordach z dnia 29 października 2015 r. w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się bez dalszego biegu.

**Radna Grażyna Drabarek** - zadała pytanie, czy wobec zaistniałej sytuacji, jeżeli zostaną podjęte przedmiotowe uchwały to Gmina Mordy nie będzie miała żadnych ławników czy będzie drugi nabór? **Mecenas Maria Romańczuk** – udzieliła odpowiedzi, że to zależy jeszcze od Prezesa Sądu, który może wystąpić do Gminy o ponowne zarządzenie wyborów ławników.

**Radna Grażyna Drabarek** – zadała pytanie czy nie było terminu na wezwanie kandydatów do uzupełnienia braków formalnych? **Mecenas Maria Romańczuk** – przepisy ustawy o ustroju sądów powszechnych nie przewidują takiego terminu, ani uzupełniania dokumentów. Od dnia 01 marca br. zmieniły się przepisy dot. zdjęć składanych do wniosku o wydanie dowodu osobistego. Kandydaci na ławników widocznie nie zapoznali się z tymi przepisami i stąd te błędy.

Wobec braku innych uwag do uchwały Przewodnicząca Rady poddała ją pod głosowanie. Poinformowała, że uchwała Nr XV/79/2015 została przyjęta większością głosów 13 – za, przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie - wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu.

*2) w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się bez dalszego biegu*

**Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** odczytała projekt uchwały Nr XV/80/2015 Rady Miejskiej w Mordach z dnia 29 października 2015 r. w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się bez dalszego biegu.

Wobec braku uwag do uchwały Przewodnicząca Rady poddała ją pod głosowanie. Poinformowała, że uchwała Nr XV/80/2015 została przyjęta większością głosów 13 – za, przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie - wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu.

*3) w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się bez dalszego biegu*

**Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** odczytała projekt uchwały Nr XV/81/2015 Rady Miejskiej w Mordach z dnia 29 października 2015 r. w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się bez dalszego biegu.

Wobec braku uwag do uchwały Przewodnicząca Rady poddała ją pod głosowanie. Poinformowała, że uchwała Nr XV/81/2015 została przyjęta większością głosów 12 – za, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach - wstrzymujących się. Uchwała w załączeniu.

*4) w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się bez dalszego biegu*

**Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** odczytała projekt uchwały Nr XV/82/2015 Rady Miejskiej w Mordach z dnia 29 października 2015 r. w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się bez dalszego biegu.

Wobec braku uwag do uchwały Przewodnicząca Rady poddała ją pod głosowanie. Poinformowała, że uchwała Nr XV/82/2015 została przyjęta większością głosów 13 – za, przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie - wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu.

*5) w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się bez dalszego biegu*

**Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** odczytała projekt uchwały Nr XV/83/2015 Rady Miejskiej w Mordach z dnia 29 października 2015 r. w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się bez dalszego biegu.

Wobec braku uwag do uchwały Przewodnicząca Rady poddała ją pod głosowanie. Poinformowała, że uchwała Nr XV/83/2015 została przyjęta większością głosów 13 – za, przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie - wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu.

6) w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się bez dalszego biegu

**Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** odczytała projekt uchwały Nr XV/84/2015 Rady Miejskiej w Mordach z dnia 29 października 2015 r. w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się bez dalszego biegu.

Wobec braku uwag do uchwały Przewodnicząca Rady poddała ją pod głosowanie. Poinformowała, że uchwała Nr XV/84/2015 została przyjęta większością głosów 14 – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych i głosów wstrzymujących się. Uchwała w załączeniu.

***Ad. 9. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Mordach o wynikach przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez Radnych Rady Miejskiej w Mordach.***

**Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** – poinformowała, że dokonana została analiza oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Miejskiej w Mordach w terminie do dnia 30.04.2015 r. Z analizy Naczelnika Urzędu Skarbowego w Siedlcach wynika, że stwierdzono nieprawidłowości w dwóch oświadczeniach. Wobec powyższego w przyszłym roku będzie zwrócona szczególna uwaga na poprawność oświadczeń złożonych przez tych radnych. Ponadto z analizy dokonanej przez Wojewodę Mazowieckiego wynika, że oświadczenia Przewodniczącej Rady Ewy Jarockiej i Burmistrza Miasta i Gminy Mordy złożone zostały w komplecie i są bez uwag.

***Ad. 10. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Mordy na temat złożonych oświadczeń majątkowym.***

**Burmistrz Jan Ługowski** – poinformował, że została dokonana analiza oświadczeń majątkowych złożonych przez Sekretarza, Skarbnika, kierowników jednostek organizacyjnych Miasta i Gminy oraz osoby wydające decyzje administracyjne w imieniu Burmistrza, z której wynika iż nie stwierdzono nieprawidłowości.

***Ad. 11. Sprawy różne.***

1. **Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** poinformowała o skardze, która wpłynęła w dniu 15.10.2015 r. do Rady Miejskiej od mieszkańca gminy Mordy, dotyczącej przewlekłości rozpatrywania przez Urząd Miasta i Gminy sprawy dotyczącej usunięcia pomnika przyrody z działki nr ewid. 377/3 w miejscowości Krzymosze. Przewodnicząca Rady odczytała jej treść i przekazała Komisji Rewizyjnej do rozpatrzenia. **Burmistrz Jan Ługowski** – poinformował, że trwają rozmowy z Regionalną Dyрекcją Ochrony Środowiska, która nie chce wyrazić zgody na zdjęcie ochrony z przedmiotowych drzew. Potwierdził również przewlekłość działania przez pracownika Urzędu w załatwieniu tej sprawy.

2. **Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** – poinformowała o prośbie Prezesa Stowarzyszenia POLARIS o dofinansowanie działań Stowarzyszenia. Poinformowała również, że jest przygotowywana uchwała o współdziałaniu gminy z organizacjami pozarządowymi i dopiero po podjęciu takiej uchwały Stowarzyszenie będzie mogło otrzymać jakieś dofinansowanie. **Radny Krzysztof Zacharczuk** zobowiązał się do zorganizowania spotkania ze stowarzyszeniami i organizacjami pozarządowymi w celu przeprowadzenia konsultacji społecznych nad projektem w/w uchwały.

3. **Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** – skierowała pytanie do p. Mecenasa Marii Romańczuk co się dzieje w sprawie zwolnienia z podatku właścicieli Ośrodka w Wojnowie. **Mecenas Maria Romańczuk** poinformowała, że pismo zostało wysłane do Ministerstwa Finansów i czekamy na odpowiedź.


4. **Radny Andrzej Zacharczuk** – dlaczego nie ma na stronie internetowej Urzędu oświadczeń majątkowych radnych? **Doradca Burmistrza - Monika Nasilowska - Osik** – udzieliła odpowiedzi, że nie zostały one jeszcze zamieszczone ponieważ czekano na ich analizę z Urzędu Skarbowego. Taka analiza już jest i zostaną one umieszczone na stronie Urzędu.


5. **Burmistrz Jan Ługowski** – skierował prośbę do Przewodniczących Komisji o zwołanie Komisji na początku miesiąca listopada w celu zaopiniowania projektu budżetu na 2016 rok. Zaprosił również wszystkich obecnych na obchody Święta Niepodległości 11 Listopada (Msza św. w Kościele w Mordach, akademie w MGOK oraz w zależności od pogody wieczór patriotyczny na skwerku). Burmistrz poinformował również o trwającej kontroli skarbowej dot. m.in. dofinansowania oświaty.

#### ***Ad. 12. Zakończenie obrad XV sesji Rady Miejskiej***

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, **Przewodnicząca Rady Ewa Jarocka** zamknęła obrady XV sesji Rady Miejskiej w Mordach.

Integralną część protokołu stanowi załącznik w postaci płyty CD.

Protokołowała:   
Monika Nasilowska - Osik

**PRZEWODNICZĄCY**  
**Rady Miejskiej**  
  
**mgr Ewa Elżbieta Jarocka**